



SPITALUL DE RECUPERARE BRĂDET

Județul Argeș, Com. Brăduleț, sat Brădetu
CP 117147, CIF 4543972



Raport final al concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului contractual vacant :

„ Muncitor calificat II specialitatea Conducător auto cod C.O.R. 832201 ” nivel de studii generale, (G), post contractual vacant situat la poziția 30 în ștatal de funcții al unității spitalicești .

Nr. Crt.	Funcția sau funcțiile pentru care se organizează examenul
1.	- un post contractual vacant „ <u>Muncitor calificat II Conducător auto cod C.O.R. 832201</u> ” nivel de studii generale (G), post contractual vacant situat la poziția 30 în ștatal de funcții al unității spitalicești .

Procedura privind scoaterea la concurs a postului respectiv a fost realizată in baza H.G. nr. 286 din 23 martie 2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice .

Anunțul privind publicitatea concursului s-a efectuat prin intermediul Monitorului Oficial al României, nr.1475/19.12.2019 partea a III a, la avizier la sediul unității spitalicești, precum și în cotidianul „ Curierul Zilei ” din Pitești jud.Argeș, ediția din data de 19.12.2019.

Nr. Crt.	NUME SI PRENUME	DOSAR CONCURS	ADMIS/RESPINS	MOTIVUL
1	Cristescu Sorin - Constantin	Nr.16/06.01.2020	-	Retragere dosar potrivit cerere nr.125/10.01.2020
2	Olteanu Benone	Nr.23/07.01.2020	RESPINS	Lipsă dovadă experiență în domeniul rețelelor de cablu, internet tv



SPITALUL DE RECUPERARE BRĂDET

Județul Argeș, Com. Brăduleț, sat Brădetu
CP 117147, CIF 4543972



Membrii Comisiei de Concurs au constatat următoarele :

- Potrivit cererii înregistrate în evidențele instituției spitalicești (nr.125/10.01.2020) ulterior aprobată, dl. Cristescu Sorin Constantin a solicitat retragerea dosarului personal, renunțând din motive strict personale să mai participe la concursul „ **Muncitor calificat II specialitatea Conducător auto cod C.O.R. 832201** ” nivel de studii generale, (G), post contractual vacant situat la poziția 30 în ștatal de funcții al Spitalului de Recuperare Brădet jud.Argeș
- Dosarul înregistrat de candidatul Olteanu Benone (nr.inregistrare dosar 23/07.01.2020 în evidențele instituției spitalicești) nu conține documentul necesar care să probeze experiență necesară acumulată în domeniul rețelelor de cablu, internet tv .

Având în vedere cele expuse mai sus, consecință a faptului că nu s-a înregistrat nici un dosar care să poată fi supus validării și totodată nici un candidat care să participe la concursul pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului contractual vacant „ **Muncitor calificat II specialitatea Conducător auto cod C.O.R. 832201** ” nivel de studii generale, post contractual, situat la poziția nr.30 în ștatal de funcții al unității spitalicești, acesta urmează a fi reprogramat pentru o dată care va fi anunțată ulterior .

Drept pentru care a fost încheiat în două exemplare, în original, prezentul **raport final al concursului, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului contractual vacant „ Muncitor calificat II Conducător auto cod C.O.R. 832201 ” nivel de studii generale, post contractual vacant situat la poziția 30 în ștatal de funcții al unității spitalicești.** un exemplar urmând a fi supus procedurii de publicitate atât la avizierul instituției spitalicești cât și pe pagina de internet a acesteia .

Comisia de concurs :

1. Ing. Grișa Gheorghe
2. Ec. Crăciun Nicolae –Alin
3. Electrician Florea Ion

Președinte,
Membru
Membru

Tătăran Claudiu

Observator SANITAS,

Secretar,
Ec. Pavel Iuliana

Vizat,
Compartimentul Juridic,

Consilier Juridic,
Fețeanu Nicolae – Dan